

# PRIMEȘTI 350 lei

pentru fiecare sac cumpărat,  
la achiziția a minimum 5 saci\*  
de semințe de floarea-soarelui

Fermă

Localitate  
și Județ

\*Cantitatea minimă de 5 saci de semințe de floarea-soarelui poate fi formată din orice combinație a hibridilor participanți la promoție din tabelul alăturat.

Recolte bogate  
cu investiții echilibrate

 **BASF**

We create chemistry

Semințe de floarea-soarelui	Nr. de saci
InSun™ 333 CLP	<input type="text"/>
InSun™ 222 CLP	<input type="text"/>
InSun™ 200 HO CLP	<input type="text"/>
Averon SU	<input type="text"/>
Coloris CL	<input type="text"/>
Dracaris CLP	<input type="text"/>
Total număr de saci comandați	<input type="text"/>

Participă la promoția “**Recolte bogate cu investiții echilibrate**” dedicată semințelor pentru cultura ta de floarea-soarelui.

Campania se desfășoară în perioada **25 noiembrie 2024 - 30 iunie 2025**, timp în care te poți înscrie prin transmiterea unuia sau mai multor mesaje la numărul de WhatsApp 0730 600 056, cu următoarele informații:

- Detalii de identificare (numele fermei, numele reprezentantului fermei - administrator sau salariat, care realizează înscrierea în Campanie).
- Număr de telefon.
- Copie/ copii după factura/ facturile care atestă achiziția produselor participante. Te rugăm să ștergi de pe factură orice informație cu privire la achiziția altor produse decât cele care apar în portofoliul BASF.

Banii vor fi virăți în conturile IBAN, prezente pe facturile care atestă achiziția produselor ce fac parte din campanie, ale participanților desemnați câștigători până la data de **29 august 2025**. În cazul în care pe facturile transmise nu se regăsește contul IBAN, participantul desemnat câștigător va trebui să transmită un document emis de banca unde are contul deschis, care atestă IBAN-ul societății pentru care a făcut înscrierea.

Consultă regulamentul complet al campaniei pe **[www.agro.basf.ro](http://www.agro.basf.ro)**

Pentru detalii cu privire la colectarea datelor cu caracter personal în cadrul campaniei, te rugăm să consulți Anexa 1 la regulament.